

棕制床垫将戴防甲醛“紧箍咒”

新国标12月起实施,对使用材料、安全卫生等有严格标准

一方面作为健康床垫被追捧,一方面甲醛超标、发霉生虫遭诟病,棕制床垫一直是个“纠结”的行业。9月26日,记者从质监部门获悉,为了规范植物纤维床垫市场,国家标准委发布了《软体家具 棕纤维弹性床垫》国家标准,并将于12月1日正式实施,这意味着伪劣棕制床垫将被套上“紧箍咒”。

【现状】棕床垫种类多 质量参差不齐

9月26日,记者在百度输入“全棕床垫”,搜出近15万个结果。其中,一方面是消费者对棕床垫健康理念的崇拜,一方面是网友对棕床垫甲醛超标、发霉生虫等问题的投诉。这是棕床垫行业乱象的缩影。一位业内人士告诉记者,按芯料材料不同,棕床垫可分为山棕、椰棕、油棕及混合棕等四个种类。

记者在长沙井湾子家具广场看到,这里

软体家具区几乎每个门店都有棕制床垫出售,售价却参差不齐。如一米八规格床垫,便宜的不到300元,贵的要上万元。

上述业内人士还透露,售价太便宜的棕床垫多是“问题床垫”,内胆可能掺杂了废旧的混合纤维材料,胶粘剂很有可能用的是会释放甲醛的化学合成胶,这样的床垫成本至少低十倍。

贵州大自然科技有限公司总经理李渝黔告诉记者,经过8年生长后的山棕纤维才适合制作床垫,而且每棵棕树每年只能收割6-8片棕片,上百棵山棕每年仅能提供一张标准床垫的原材料。

此外,纯天然乳胶价格每吨也超过了22000元。李渝黔说,加上生产、包装、运输、销售等环节的成本,一张纯山棕双人床垫肯定要卖到3000元以上。

【新国标】棕床垫禁用废旧材料

“目前棕床垫越来越受到消费者青睐,市场份额逐步提高,然而,棕床垫生产企业水平不一、执行标准不一,造成市场上棕床垫质量参差不齐,甚至产生一些假冒伪劣产品危害消费者健康。”中国家具协会秘书长张冰冰说。

对此,6月16日,国家标准化委员会发布了GB/T26706-2011《软体家具 棕纤维弹性床垫》国家标准,并将于12月1日正式实施。

该标准起草人之一、全国家具标准化技术委员会林坚告诉记者,采用废旧材料、使用化学胶,没有技术和资金支撑的企业,很难会选择优质原料,其劣质产品影响了整个棕床垫行业的形象。国家标准对芯料物理性

能、安全卫生、阻燃性、耐久性等都做了具体规定,有利于净化行业。

9月26日,记者查阅标准看到,《软体家具 棕纤维弹性床垫》国家标准明确规定,床垫芯料不应使用废旧材料,不应夹杂塑料编织材料、秸秆、刨花、纸屑、泥沙或重金属等杂物,床垫也不能检出虫类虫卵,不应有虫蛀现象。

对于甲醛等有害物质,标准要求棕床垫保持与《软体家具 床垫中有害物质限量》国家强制性标准一致,即一平方米的床垫在一立方米的流动空气内,甲醛释放量应当小于0.1毫克。《软体家具 床垫中有害物质限量》未发布实施前,按照相关行业标准检测。

李渝黔认为,标准必将有利于规范植物床垫市场,打击假冒伪劣产品,将中国的植物床垫推向国际。 ■记者 未晓芳

苹果产品直供通程电器

“十一”历来是家电卖场各秀“才艺”的舞台,但通程电器有自己的“舞步”。

2011年国庆的促销风暴比往年来得更早一些,9月24日,通程电器总经理余腾达却表示“淡定”:我们会按自己的节奏来。

他“稳坐钓鱼台”的底气来自于:湖南44家门店形成的规模效应;签下苹果专卖的品牌效应;直扑成本底线的价格效应。

余腾达透露:除了别出心裁的全省要送出30万吨汽油卡,国庆期间,“苹果粉”还能在通程电器预订让他们魂牵梦萦的iPhone5。

行业冬天来临

虽然国庆是可以想见的热闹,但余腾达认为,我们正在经历一个3C行业冬天。

实际上,从去年开始,3C各个品牌、各个渠道,增长都十分明显,这得益于前年开始的家电下乡、家电以旧换新、节能惠民工程等一系列国家刺激内需的拉动政策。

不过,从去年下半年开始,这种增长已经开始放缓,甚至有点透支。

余腾达分析,出口受外围的国际经济环境影响,欧美市场持续疲软,中东、南美和北非,也因政治形势的动荡,市场难言乐观。

对内,就是一些政策约束,包括其它拉动内需政策边际效应递减,导致增长乏力。加上房地产在调控下“低头”,CPI在压制下走高,“这些都严重影响家电消费的刚性需求,未来我们要做好过冬的准备”。

在市场销量不景气的情况下,面对下半年的最后一个销售高峰,厂家们肯定会不约而同地冲量,抢占市场份额。

各大卖场也将通过“十一”大战确立其江湖地位。

签约苹果抢先机

“这个冬天怎么过,有很多方法,最主要的方法就是快、勤,对内来讲我们要勤,对外表现我们要快”。

而通程电器与苹果的签约,将使其在国庆促销大战中取得先发优势。

据记者了解,通程电器已与苹果公司达成直接供货形式的战略合作,余腾达表示,



通程电器就此成为湖南家电卖场至今唯一的苹果产品直供平台。

“这意味着苹果全系列产品,只要在中国大陆地区上市,通程电器都将第一时间和北京、上海同步售卖。”

同时,苹果公司将确保充足的货源供应和更丰富的产品资源,产品将涵盖iPhone、iPad、iMac、iPod touch、iPod nano全系列产品,多种苹果配件也将一应俱全。苹果笔记本除了传统的Mac Book外,还有Mac Book Pro和Mac Book Air系列。

国庆期间,通程电器将在全省范围内接受iPhone5的预订。

“这将是通程电器在十一期间的增长亮点。”余腾达说。 ■记者 邢云

经济信息 劲牌公司率先实现全面机械化酿酒

“劲牌开创性地实现了酿酒的全机械化,这是酿酒行业里程碑式的突破,请允许我代表白酒行业向其对全行业做出的贡献表示深深的感谢。”9月23日,在黄石召开的中国酿酒工业协会白酒分会技术委员会(扩大)会议上,中国酿酒工业协会白酒分会秘书长赵建华说这番话时,向劲牌有限公司董事长吴少勋深深鞠了一躬。

在位于阳新县枫林镇大桥村的我国最

大的小曲原酒生产基地——劲牌枫林酒厂,一期生产车间的原酒酿造全过程向来自全国各地的300余位知名酒协专家和酒企代表开放。酿酒生产从蒸煮到糖化、发酵全过程,已经实现了全面机械化,整个酿酒过程物料全部不沾地。

“机械化、自动化、信息化酿酒新工艺和技术,是中国固态酿酒行业中的首创,值得我们好好观摩。”参观过程中,不少代表

国美“十一”超级购物节低价奇迹就在此时

合资32寸液晶1699元,宏碁双核笔记本2499元,全品类直降,价格保障30天

湖南国美于上周提前启动十一超级购物节,家电销售卖场十分火爆,其中单店和府新活馆一天销售量达数千万元,同期比上升30%。对此,湖南国美电器总经理于永状表示:本周湖南国美将加大促销力度,像合资32寸液晶1699元,宏碁双核笔记本2499元,(如果参加以旧换新将更便宜)凡消费者

在国美各门店购物的价格将保障30天!

全品类直降 低价保障30天

湖南国美方面表示,提前启动黄金周促销,正好可以平衡每天的销售,消费者还可提前买好家电,以便“十一”外出。早在八月初,湖南国美联合上游厂家全面下调产品销售价格,其中,厂家直供的特价机接近30%,

美的空调9月23日开始,提前“放价”迎国庆

作为空调行业的领军者,美的连续三年蝉联变频空调销量冠军,借国庆节与广大消费者一同庆贺“双喜临门”。在国庆的“巨惠”活动中,美的空调将掀起席卷全国的热销风暴。

选美的,与实惠相约

恰逢美的变频空调荣登三连冠宝座,美的空调携最具震撼性的促销活动惠及全国

消费者。据了解,此次美的空调早从9月23日开始提前“放价”迎国庆,推出买柜机送挂机优惠活动,且降价幅度最高达到3000元。

买美的,与品质相约

据美的空调相关负责人透露,2012冷年,美的变频空调的销量目标定位为1500万套,相对于2011冷年1000万套的佳绩,同比增长高达50%。美的变频空调敢于确定这

发出这样的感叹。

劲牌有限公司董事长吴少勋介绍,该公司创建于1953年,前身是一家单一生产小曲白酒的作坊式地方小型酒厂。经过近60年的风风雨雨,特别是30多年改革开放浪潮的洗礼,企业实现了滚雪球式的发展:截止2010年,公司的销售收入达到36.68亿元,是1978年的4910倍;上缴税收7.07亿元,是1978年的2225倍;形成了以保健酒为主,健康白酒、生物医药为辅的格局。随着劲牌枫林酒厂的建成投产,劲牌的生产

消费者将有望享受到家电业全年最优惠价格。湖南国美业务总监姜菲表示“此次采购中,首销、包销、定制的新品达到3000余款,占此次采购大单近40%。此外,厂家直供的特价机接近30%,降幅均达40%以上。另湖南国美电器市场部人士还表示:国美电器不光是为消费者提供舒适的购物环境,还能提供优质的服务、产品。最重要的是凡消费者在国美各门店购物的价格将保障30天!

疯狂家电购物节 优惠大礼级级高

除了低价促销外,国美还推出了各具特

规模则由一家小厂发展到拥有8家子公司的大型产业集群,白酒产品全面实现机械化生产。

业内专家表示,新型工业化和机械化道路是传统白酒发展的必由之路。劲牌公司经过10年的攻关,打破传统手工艺,创新白酒新工艺,在酿造、勾兑、包装、物流等环节都实现了机械化生产,尤其是在传统白酒生产过程中成功应用低压蒸酿等新工艺和无菌化生产,更是难能可贵。

色的促销活动。以亿元让利,切实回馈消费者,八大品类商品最高降幅达60%。国美针对家电精品、中高端电器、不同户型家居等推出多个不同的组合,让消费者购物更便捷。

其中笔者还为大家了解到,即日起至29日,凡消费者在湖南国美电器各门店购买冰洗、空调、彩电、厨卫、小家电累计两件以上满4577元还送19寸液晶;满7577元送32寸液晶;满9577元送合资空调;满16777元还送50寸彩电!

用美的,与舒适相约

美的“深度睡眠”变频空调能全面满足深度睡眠对环境的各种要求,不仅拥有国家专利的深度睡眠曲线,还从温度、湿度、静音等方面缔造完美的深度睡眠环境,为广大饱受睡眠困扰的消费者带来福音。同时,从10月起,湖南美的空调第一节免费保养活动即将全面启动。凡美的空调新老家庭用户,在活动期间拨打免费电话进行预约,即可享受免费上门保养服务,让您能享受到健康舒适的生活。赶紧行动吧!